



产妇大出血危在旦夕 的哥伸援手母子平安



图为乐做好事的严有贵。

(冯小平 摄)

本报讯(记者冯小平 通讯员刘小哲)昨天早晨,一名女子在出租房里突然临盆,家人忙成一团,产妇又突发大出血,危在旦夕……危急时刻,出租车司机严有贵伸出援手,把产妇从五乡龙兴村急送至市区医院。最后母子平安。

严有贵今年53岁,来自安徽滁州,在宁波海曙昂天出租车公司开出租车两年多了,如今暂住在鄞州五乡龙兴村。

昨天早上6时多,严师傅刚起床,就有个女子跑过来叫他:师傅,快救人!他赶紧出门,看到女子后面还跟着一男一女,其中一人怀抱婴儿,另外两人抬着一个女子。被抬的女子衣裤上全是血,脸色苍白。

严师傅知道这几个人来自外地,也暂住在村里。

只见那男子急切地说:“师傅,快送我们去医院,救救她吧!”情况危急,严师傅顾不上吃早饭,就发动了出租车。

车上,严师傅从几个人的对话中了解到,出血的女子前天去附近的卫生院检查,医护人员告诉她孩子要过两天才会生,她便回去了。没想到,昨天一大早她突然临盆,在家里产下一男婴。家里乱套了,也不知是谁用剪刀剪断了脐带。就在大家忙着照顾婴儿时,危险的事发生了:那把剪刀不知怎么回事,进入了产妇的体内,随之产妇发生大出血……家人赶紧打急救电话,然而产妇的情况瞬间变得严重起来……不得已,家人就抬着产妇来找开出租车的严师傅。

救人要紧!情急之下,严师傅踩下了车载GPS系统,希望能得到帮助。不到一分钟,有民警打电话询问严师傅。得知情况后,民警让严师傅速送产妇到鄞州人民医院。

“一路上我以最快的速度行驶,好像还闯了一个红灯。赶到医院时,急诊室门口已有两个民警等在那儿。很快,护士过来把产妇推进了急诊室。这时,我发现车后座已经被血浸透了。”严有贵说。随后,严师傅连车费也没要,就赶去公司解除启动的车载GPS系统。在公司,他没和人提起救人的事,在更换被血浸透的座套时,有同事“逼问”,他才说起了早上的事。

海曙昂天出租车公司经理陈春花告诉记者,严有贵是个很实在的人,平时乐于助人。

昨天中午,记者在医院了解到,经过抢救,那位产妇已脱离了危险,婴儿也情况良好。

医务人员提醒:遇到类似的事,要马上拨打120急救电话,因为救护车不同于一般的汽车,车上有急救医生和必要的抢救设施,能在现场进行及时抢救。

纠纷双方都在外地 法官电话审结案件

本报讯(记者王伊婧 通讯员赖臣 郑琴)日前,象山法院首次成功尝试运用电话调解的方式,审结了一起机动车交通事故责任纠纷案件,为当事人节省了大量的时间和诉讼成本。

今年7月,山东籍的刘某驾驶脱保的机动车在人行道上停车时,因操作不当,与四川籍的行人张某某发生碰撞,造成张某某受伤住院。张某某出院后,因赔偿问题一直与刘某协商不下,遂将刘某告至法院,要求赔偿各项费用。

起诉后,刘某“消失”了,不知去向。承办法官遂向刘某户籍所在地的村民委员会和所在乡政府的政法部门寄送了载有开庭时间、诉讼请求等内容的开庭公告,并与远在山东的刘某家人取得了联系。

了解到刘某家人愿意替刘某承担赔偿责任后,承办法官考虑到原告张某某离开象山去外地务工,而被被告家人远在外地,双方来象山诉讼费时费力。为减少当事人的讼累,法官决定,尝试通过电话调解的方式解决本起纠纷。

详细了解案情后,法官通过拨打电话,一对一地耐心调解、释法,最终,刘某家人愿意一次性赔偿张某某2.5万元,并表示3天内一定将款项交至执行专户。张某某则表示如果对方履行承诺,愿意撤回诉讼且今后不再起诉。当日,刘某家人即将赔偿款汇至法院执行专户,该案顺利审结。

为了维持“兄弟情谊” 男子送女友去卖淫

本报讯(记者余建文 通讯员鲍咪娜 乐颖)10日晚,奉化江口警方根据群众举报,在方桥村附近打掉一个卖淫窝点。审查中发现,其中一名尚不足18岁的卖淫女,为了追求“真爱”,竟然自愿被男友“送进”了淫窝。

这个卖淫交易窝点以美容美发厅作掩护,当晚的行动中,警方抓住10余人。

卖淫女熊某来自外地,通过网络认识了男友周某(化名)。熊某辍学之后,到温州和男友住在一起。但没过多久,一个电话让两人的甜蜜生活彻底颠覆了。

熊某告诉民警,上个月,周某的一个奉化哥们打来电话,问是否有合适的人,介绍到那边的一家美容院工作。周某心知这家美容院干的不是正经行当,但又不好抹了哥们的面子,竟然将主意打到了自己的女友熊某身上。“放心,到了那边,我哥们会照顾你。要是真爱我的话,你就去……”在男友多次劝说下,熊某动摇了。10月底,她来到奉化,当起了“小姐”。

到案发为止,熊某在美容院“上班”近半个月,其间,她每天和男友保持电话和微信联系。男友甚至每天会问起“今天(接客)几个了”,让熊某既有时刻被关注的幸福,同时又伤心不已。

当民警问起熊某是否怨恨男友时,这个天真的姑娘黯然含泪道:“是我自愿来的,不关他的事,与他无关。”

经审查,目前被抓的10余人中,5人因涉嫌组织卖淫被警方刑拘,其余皆被处以治安拘留。

公交站惊现变态男 警方蹲守8天擒获

本报讯(记者沈晔晖 通讯员项兰)“希望警察叔叔把这个人逮到,老是大清早在钱湖天地附近(东湖馨园公交站往东吴方向),拉开裤子拉链,做一些猥亵的动作骚扰女性!”11月7日,网友“妮小墨”路遇一名露阴狂后,立即微博@鄞州中河派出所。

据悉,10月以来,中河派出所已接到多位女性报警,反映早晨六七时,在钱湖北路东湖馨园及周边公交车站,有一名戴帽子和口罩的男子朝过路女子露阴,并做猥亵动作。此事已在社会上造成了恶劣影响。

为此,11月初中河派出所专门组织便衣队,在变态男经常出现的公交车站设卡。队员们每天4时至9时,到相关公交车站旁边秘密观察动静。

经过8天守候,11月13日上午7时左右,变态男出现了。当时,队员们发现一名戴口罩、帽子的可疑男子出现在钱湖北路东湖馨园公交车站。对方一见到过路女子,便开始拉裤子拉链……队员立即上前将他抓获。

经审查,该男子姓丁,43岁,河南人,已婚,有一对女儿,家人大多在甬打工。据交代,最近一个月来,他已六七次在钱湖北路东湖馨园公交车站,朝过路女子露阴,且每次在早上六七时,喝过酒后前来作案。

目前,丁某因在公共场所故意裸露身体,被鄞州警方行政拘留7日。

女孩公交车上晕倒 司机急送医院救治

本报讯(记者冯小平 通讯员董美巧 毛敏尔)12日一大早,乘客小李打电话到市公交总公司镇海分公司表示感谢。

原来,11月8日下午4时许,390路公交车司机叶利波驾驶公交车从麦德龙站开往镇海公路客运中心。当公交车行驶至虹桥新村站附近时,车厢内突然有人叫了起来:“有人晕倒了!快救人!”叶师傅赶紧靠边停车,跑到车厢后部查看。只见一位身穿白色毛衣的女孩,已经晕倒在车厢后部的座位旁边。

“别慌,先腾出地方给病人透气!”叶师傅一边组织其他乘客进行救援,一边打电话把情况通知公司有关部门。见女孩没有任何反应,叶师傅和乘客讲明情况,打算把她送到医院去,车上30多名乘客都表示“救人要紧”,两名女乘客还主动在一旁照顾女孩。

很快到了医院门口,叶师傅在乘客帮助下一起把女孩送往医院急救室。经医生初步诊断,女孩是突发低血糖才导致晕倒的,只需输液就可以缓解病情。

酒后胆包天 开车撞向打人群

本报讯(记者黄丽娟 通讯员亦茗 叶胜男)一男子在酒后竟开车撞向发生纠纷扭打在一起的人群,致人受伤。更甚的是,他并没有驾驶证。

李某年近四十,湖北人,在慈溪打工多年,平时经常和几个老乡、朋友在一起喝喝酒、唱唱歌。今年4月22日晚,老乡田某开车带着李某一行人去KTV唱歌。包厢里,大家一边喝酒一边唱歌,晚上9时多,玩游戏的转盘箭头破了,服务员便拿来一个新的,但是要他们赔偿刚才坏掉的那个转盘,双方吵了起来。值班经理协调后,李某等人继续喝酒唱歌。

晚上11时,李某一行人出来,值班经理在大厅拦住他们,要求赔偿50元转盘钱。李某等人不理睬经理,直接走出了大门。保安随即围住了他们,双方扭打在一起。

李某看到田某从轿车驾驶室下来,急忙跑上前钻进驾驶室,发动车子,猛踩油门向着扭打在一起的人群冲过去,对方一人被车子撞上了,李某一个急刹车,那人飞出去摔在地上。随后,老乡跳上车,李某开车跑了。“我没有驾驶证,当时没想那么多,喝了酒胆子也壮了。”李某事后说。

第二天下午,李某在老乡的陪同下到当地派出所投案自首。

近日,慈溪法院审理认为,李某酒后无证驾驶机动车冲撞人群,撞倒三人并致一人轻伤,其行为危害不特定多数人的生命、健康安全,已构成以危险方法危害公共安全罪。据此,慈溪法院判处李某有期徒刑2年6个月。

午睡遇“稀客” 野鹭闯入居民厨房



图为闯进王先生家的野鹭。(李绩 摄)

本报讯(记者沈晔晖 通讯员李绩)11月13日下午1时半左右,鄞州石碶街道香梅家园小区王先生家的厨房里,来了一位“稀客”。

据介绍,当时王先生正在家里午睡,忽然从厨房传来很大响动。跑过去一看,原来闯进一只长相奇怪的鸟。据悉,这只鸟全长30厘米左右,羽毛灰色,头部和翅膀带“白点”,尖尖的长喙,爪子张开,正在厨房里扑腾。看到有人进来,它乖乖地停在燃气灶旁盯着王先生看。

于是,王先生找来绳子,小心翼翼用手擒住鸟的翅膀后,在其脚上拴了绳子,随后向石碶派出所报警。

民警将小鸟带回派出所,并联系了森林公安。据森林公安的警官讲,这是一只野鹭,具体品种还有待鉴定。它主要沿水而居,平时以小河水中的小鱼小虫为食,属于普通保护动物。随后,民警将这只野鹭交给森林公安,对方表示将把它交给动物园。

又传『老宁波』叫卖声



“白糖棒冰、红膏呛蟹、猫插补缝……”13日晚,一曲情景表演《甬城叫卖声》把老宁波人拉回了旧时的岁月。当天,“请把我的歌带回你的家”——吕明音乐作品演唱会在宁波文化广场举行,16个歌舞节目表达了作者对家乡和勤劳的新老宁波人由衷的赞美之情。(严龙 朱军备 朱华红 摄)



百态人生

近日,参加象山运动会老年门球比赛获得团体第3名的鹤浦门球队教练郑友顺,马不停蹄地回到南田岛鹤浦镇,抓紧训练前些日子有点耽误的少年门球队。看着老郑整天忙碌的身影,人们齐声称赞他是“老年同伴的好教练,少年门球的引路人”。

郑友顺与少年门球结缘始于2010年。那年,鹤浦退管会门球场迁到鹤浦中心小学大操场东北角。老人们每天练习,孩子们好奇围观。当时,学校正在创建农村特色体育项目,于是聘请郑友顺当门球教练,首批选了15名同学。

老郑根据老年队的训练经验,先从培养学生兴趣入手。强手劲,增腿功,屏呼吸,练眼力,每天学习一个基本动作,学后进行小比赛,看谁传得稳、接得好、打得准,并让队员交流互动,领悟门球技巧。经过一年苦练,小球员们技艺长进。2011年7月,鹤浦小学队参加宁波市少儿门球大赛,首次夺得团体总分第2名。

在鹤浦镇门球队和鹤浦小学支持下,郑友顺等教练再接再厉,每年选培一两批门球苗子,现有少儿队员100多人。4年来先后三次获得市门球大赛团体亚军。

海岛门球育苗人

通讯员 陈斌国 张杰



图为郑友顺在教孩子学门球。

为不影响队员读书,郑友顺与老师商量,利用上午体操课的半个小时进行辅导,每周二、四下午1个小时重点辅导,暑期赛前集中辅导。几年的比赛训练,老郑摸索出一套独特的“四心”“四不”门球经。“四

心”为热心、爱心、细心、耐心;“四不”是不迟到、不早退、不旁心、不乱扔。每到集训时间,老郑早早等在球场,备好器材,手把手传授,一丝不苟指正。暑期球赛酷热,他买来水果、饮料,给孩子消暑补养。看到有人随地丢纸屑、皮壳,他一声不响弯腰拾起。学生见之顿时脸红,忙来打扫清理。从此,人人爱球护球,保持球场干净整洁。

去年6月初,全国少儿门球宁波选拔赛正在紧张训练,老郑因劳累过度,左牙帮发炎肿痛,医生检查治疗后嘱咐:少说话,多休息。然而一到球场,老郑就忘了医嘱,一个动作、一个要领常常重复几次、十几次,一教几个小时。当年7月,鹤浦小学门球队在全市少儿门球选拔赛上一举夺得第1名,并代表宁波市到天津参加全国大赛。

老郑人迷门球,痴心育人。熟悉的人都知道,4年如一日,他没拿过一分钱报酬,相反还经常自掏腰包,给学生买水果,每月话费要花100多元。

今年72岁的郑友顺与老伴每月有四五千元退休金,3个子女家庭条件都不错。看到老头玩命教球,老伴心疼不已,但老郑总是笑笑说:“学生有出息,我就快乐!”

慈溪一木材加工厂发生大火 邻居叫醒厂房里熟睡的两员工,顺利撤出

本报讯(记者黄丽娟 周琼 通讯员马振伟)昨天零时30分许,慈溪市浒崇公路与科技路交叉口一木材加工厂发生火灾,过火面积有200多平方米,所幸未造成人员伤亡。

接到指挥中心报警后,消防队员迅速赶到火灾现场,只见浒崇公路西侧大片空地上,一座孤零零的厂房冒着冲天火光。到凌晨3时,消防队员才把厂房里的余火扑灭。

据厂主老沈反映,工厂已经营了21年,从来没发生过火灾。他估计是员工乱扔烟

头,或是机器线路短路引发火灾。

最先发现火情的是住在离加工厂百米远的邻居老张。据老张描述,他发现的时候,火已经很大了,他边报警边跑到厂房看有没有人,结果看到两名员工还在呼呼大睡,便赶紧叫醒他们,顺利逃出现场。

老沈说道,这次烧掉的机器和木材价值六七万元,幸好扑救及时,不然烧到露天堆放的原木材,那损失就更大。

目前,着火的具体原因还在调查中。



图为火灾现场。(通讯员提供)